

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - FREDERICO DE JESUS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 FREDERCO D Rodio da Casembrapa R Rua 116 N. Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário
FREDERICO DE JESUS
R RUA 116 NUMERO 22 LOTEAMENTO NOVO RUMO 22
ALBANO FRANCO
NSRA. SOCORR
49160000 - NOSSA SENHORA DO SOCORRO - SE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 466.189.295-04 **Matrícula**: 42352

Nome: FREDERICO DE JESUS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
FREDERICO DE JESUS		5.376,95	1.044,20	6.421,15			
SANDRA MARIA NASCIMENTO SANTOS DE JESUS		0,00	1.064,36	1.064,36			
	Total	5.376,95	2.108,56	7.485,51			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		